PASSE, PRESENT, FUTUR

* Le passé, le présent et le futur sont des temps.
Le passé c’est avant.

Le présent c’est maintenant.

Le futur c’est apres.

PASSE PRESENT FUTUR

| | | ~,
| | | s

avant maintenant apres

e Quand on change le temps, la fin du verbe change.
La fin du verbe s’appelle la terminaison du verbe.

Au passé :
Ex_: Mon frere regardait| la télévision. (avant)
Vv

Au présent :
Ex: Mon frere regardl la télévision. (maintenant)

Vv

Au futur :

Ex_: Mon frere regarderal la télévision. (apres)
Vv

Pour vous assurer que votre enfant a compris la lecon, vous pouvez lui demander:
- De souligner le verbe, écrire le temps (-> et dire la phrase en changeant le temps).

Les oiseaux chantaient dans l'arbre. ................... (-> présent)
Zoé porte des lunettes. ........cceeveees (-> passé)

Tu donneras du pain aux chevaux. ................... (-> présent).
Théo jouait de la flGte. ................... (-> futur)

- Ce qu'est une terminaison.
Remarque: Les réponses qui utilisent les autres formes de passé de l'indicatif sont
acceptées (Zoé a porté, Zoé avait porté).
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